BEANREBIEILER S EOAEBERE PFREFE2AT (2EH)
(HAZ - R, B M. %) (BNT - . %)
E ekt | AR A FERRIIEE ER: MeRct  mT4ER A b SEFERIAER X A AR A SEFERIAER A AR A
(B AERFH0 ( ® & ) C ®= % )
300 J7 FI R T 2 2.4 3 ] & 26 31.3 52.9 B 2 3 B 3 1
3005 LA L 1, 0005 M A3if 26 31.3 35 A it 5 3 | DOtk - 2
1, 0005 2L F 5, 000 17 [ AT 48 57.8 58 el 7 16 19.3 1A 33.3 KM - K 3 2 | ZOmE 7 11
5,000 M LAk 3fE ML 4 4.8 1 HURR + FlLnl 2 2 /b i 16 24
3 @ M & 3 3.6 - 7N 7 10 12.0 |1& 444 Ak - 1( AN e )
Hi ( ATFER A B 83 | (A 14.4) 97 PERlii ) - - |BRERIE 2 3
A & B (WFERAKL 23,510 (42.6) 16,490 e e 16 19.3 1A 15.8 | F - i - - ~¥=7 vk 1 -
U5t Bl 0 ¥ - A - - ZOfh/NE 7 15
EREEEIBA - - 1 - B X 7 8.4 250.0 |#k8H - - 7k 7 10 18
B Eda-SIPN - - 1 &R 1 - 4 16 19
7t EARIR 49 52.1 57 AR - JfZE - KRE 1 1.2 |A  50.0 &R 6 4 (% — v =)
aR b - BREE RS 13 13.8 18 AR 1 - BAT - kA 2 -
¢ b4 [N R 2 2.1 4 ¥k ¥ - - - EX 3 - EH¥ 1 -
P £ ZE B PE D M 2 2.1 1 T 15 B - - ZOMY—E X 4 2
iR AR 1 1.1 2| | @y pE - - — FEEHER 1 - /b i 7 2
e il 42 il 3 3.2 3 £ DAt ik 2 2 |JEAK - EE - KEE 1 2
DAl 24 25. 31 SCEAN TR I =1 4 4.8 |Ao  33.3 |/ 7 26 17 |93 - -
Hi 94 100.0 118 ( 1 Ui ) R EE - 1
(2 =) z O 3 3.6 & 62.5 AR - 3 E#m - WE 4 6
(EPNTE TG AR I is 18 12 Akt 1 2 | ZOfh 3 8
(EPNCIETE MGl NN Tl - - b5 - 3l - 4
5 45 1 4L 55 #a -4 104 109 &t 83 100.0 |A  14.4 E#HF 3 1A B 83 97
$L) - BRI 2 -
(GE) 1. FAEMREIXEEHE LA HEHEIC LD APEITH D,
2. BAOBERGHEIZ, TBBIZR L] FE2BROVTNWDTD, ZOEFHIICSEMP O EEZINZ THHT L HEEHE IR RIS & 1 —B L,
3. WERULITHA R A TS HADTZO, EOEFHIL00E R LR WGEERH 5,
4. JFERBIEEITERORIK D & 5 e O BARGHA TR 13— L, o, RRBEEOTE M) (3R KA % 5 e,
5. BAREX S TIE, HFEEPEARS UMMM JOVNEE - b —EAEPEARES, 0005 [THEOENTIEARSMEHIBOMICE LT,
45 - SERNTEER A L OHER iﬁ 45 - SEOHER ‘:'i:
% f: =]
60 200 1, 500
40
20 1 1,000
0 100
_ + J
20 ) yZ 500
e nalnd R pnnnnnns
niAnnd i Dpnp AN ngnlunll,
26. 2 4 6 8 10 12 27.92 4 6 ] 10 12 28. 2 26. 2 4 6 8 10 2 27.2 4 6 8 10 12 28.2




EANBRSIBLEQALSEFEOABERKRA  THRBE2HAFT RN
(HAZ : . B M. %) (HAL : 1. %)
;| MERRLE | AARRLH SEFERI- 5 ;! fERREE  RI4EFE A b SEFERINER ;! AR A SEFERINER ;! AR A
(EARERITF5) ( ® & ) ( ®=m % )
300 77 M R 1 4.0 1 i & 10 40.0 150.0 | &8k - - R 1 -
3005 LA E 1, 000 /7 9 AT 3 12.0 10 ot 1 - DR - -
1,000 5 M LAk 5, 0005 [ A 15 60.0 10 1 e 5 20.0 25.0 AR - LT - K - - ZOME 2 -
5,000 ML 3 M M LT 3 12.0 - - ER 2 1 s 2 5 4
3 E B & 3 12.0 - /N 7 2 8.0 |lA 50.0 k% - 1/C /i i )
it ( Ai#ER A k) 25 (19.0) 21 PERiip - - RS - 1
A & E (WFERA R 9,570 (1290.0) 2,454 = e 4 16.0 100.0 | =& - frd - |v=7r vk - -
(st R B 4 %0 Z¥ - +0 - | 2D/ 2 3
T B i K - - 1 =t = 2 8.0 - BKER - - Uk B 2 4
BYEEa-SILPN - - - El3 7349 - - R 4 2
5 _EARIR 15 55.6 10 FEAR - JfZE - KPE - - - &R 3 11 (¥ — v =)
a2 M - BRE B 3 11.1 3 et 1 - BT - fRAE 1 -
78 _b A A A 4 - - 1 8 E - - - | EBRA 1 - |[1EH3 - -
BESHE s 48 PE DI M - - - i 1S R AR - - |20 —Ee =2 1 -
TR - - - r @ - - — | RS - - /b it 2 -
&4t 1 3.7 1 Z O R 2 1 |Bhk - 3 - KE - -
Z Dfth 8 29.6 7 BGOSR - - = /b i 10 4 §r3E - -
&t 27 100.0 23 ( iEl] 7 ) AREhpE - -
(& =) Z O 2 8.0 |A  66.7 #AEH, - 1 i - s - 1
EPNETeE i IR AT ABAR G - 3 Tk 1 Zofth 2 6
EHA GERZE) TS HE 05y 5k - - b5 - 3R - 2
BB 52 1AL 55 fa 4% 26 24 it 25 100.0 19.0 &4F 1 - & B 25 21
S - BEATE 1 -
(B) 1. ARG IRy B EEREIC X B H 3 Th 5,
2. IBAOBERENHEEIL, THBI7Z2 L] FEROVCWDTD, ZOEFHEHRICSEMP O GHENZ THLT L LRGSR ES & T—F L2,
3. MERULITENLRE 2 T A DT ®, TOAFHIL00E 2 LR WEERH 5,
4. FRIRBMFEIIEEOREN S 5 72 OB ARENNEFHEE S 1T —F Ly, £, REBIEROTZ o) (ZI3RERARRS =&,
5. BAEX S TlE, HEETEREUEMBEE L OVNEE « — b AR P EARES, 0005 B OENTEAREIEABOMICEH ELTna,
B35 - BFEARTER A L OHER i B - BREOHER e .
% R s — % &M
300 ! 45 500
280
260 40 +
%38 I 4400
0ot ol
160 30
140 | 4300
120 | o5 |
100 |
80 | 20 |
28 - n 4200
20 +/ * /\ /\\ a T P
_ ot + ///+ ] 10 | |
_4218 -7 = _\;><t +A+ + \/KJ+\+ 1 ) H H H H 100
-60 = -
w0 f OHHH i .H.ﬂ.ﬂ...HHHHHHHHH )
26.2 4 6 8 10 12 27.2 4 6 8 10 12 28.2 26.2 8 10 12 27.2 4 12 28.2




70

60

50

40

30

20

%

JRRBIME S MR DR (2[F)

———F Fl &
------- A b - REEEAE
76 LA R R

B S48 PE D I e
""""""""""""" RSlIERSESIEPN

woF omfE

[ i3 SIEPN

50

40

30

20

10

%

FEMBIS Mkt oHER (=)

4 6 8 10 12 27.2 4 6 8 10 12 28.2

TR
1.1%

P SE MR PE DI K

2.1%

Pt ACTIAERE

= A b RS

284F2 H

Z Ol
25. 5%

ke
3.2%

2.1%

13.8%

JRIRIBIRE DA R (22]E])
TEREHEEE R R
0.0%  exfiffeEimx
0. 0%

7e bR
52. 1%

28421 ZEREBIM L OMERL (42 )

pn e
@mﬁ;. 8;/0@;. 2o
4. 8%
REhE S
0. 0%

bz
8. 4%

s
31. 3%

it
19. 3%

fEnze

19. 3%

i

12. 0%




